Onze werkwijze – met liefde handgemaakt
Bij ons draait alles om vakmanschap, geduld en passie. Zowel onze kaarsen als epoxy creaties worden volledig met de hand gemaakt, waardoor elk stuk uniek is. We nemen je graag even mee achter de schermen , zodat je weet hoeveel zorg er in jou bestelling kruipt.
Kaarsen 
Onze kaarsen worden stap voor stap met de hand gemaakt. We starten met het zorgvuldig smelten van de was en kiezen de juiste geur en kleur. Daarna word elke kaars met precisie gegoten en rustig afgekoeld, zodat er geen barstjes of oneffenheden ontstaan. Zodra de kaars uit de mal komt , wordt ze netjes bijgewerkt en afgewerkt tot een prachtig eindresultaat.
De ambachtelijke werkwijze zorgt ervoor dat elke kaars van hoge kwaliteit is én er net iets anders uitziet, dat maakt jouw kaars zo uniek.
Epoxy creaties
Epoxy vraagt wat meer geduld. Na het gieten moet de epoxy uitharden laag per laag. Dit proces kan 2 tot 3 weken duren voordat het volledig klaar (dit hangt af van de grote en het werk). We nemen hier bewust de tijd voor zodat je een mooi , duurzaam en perfect afgewerkt resultaat krijgt. Dit proces kan niet overhaast worden.
Handgemaakt = tijd & liefde
Wanneer je bij ons bestelt , kies je voor authentiek handwerk. Geen massaproductie maar unieke stukken die met liefde en zorg gemaakt worden.
We vragen daarom om wat geduld te hebben tijdens het creatieproces zo kunnen wij er zeker van zijn dat jij iets bijzonder moois in handen krijgt.
